
Végre igazi tavasz van

Írta: Bereczki Lajos
2012. március 16. péntek, 14:30

  Már nemzeti ünnepünkön érdemes volt szabadtéri programot tervezni, de utána
egy nappal végképp kitört a tavasz! Kirajzottak a pécsiek az utcákra, terekre,
birtokba vették a parkokat, napfürdőztették télen elsápadt arcukat, gyerekek
futkostak vidáman - végre sapka nélkül! Használjuk ki a hétvégét, dobjuk sutba a
télikabátot, túrázzunk, sétáljunk, örüljünk az életnek, elvégre tavasz van!

  

Pécs valahogy különösen szép napsütésben, a hótól megszabadult járdák
és terek végre megtisztulva várják, hogy az itt élők végre kijöjjenek és
elfoglalják az eddig árván maradt padokat, füvet, kőpárkányokat. A házfalak
eleven színjátékkal köszöntik a verőfényt, a tetők árnyéka vígan vetül az
utcákra, macska surran, galambok burukkolnak, szerelmesek bújnak össze
a napon. Tavasz van!

Idős pár hunyorog a fényben, még télikabátban, óvatosan botladoznak a
Ferencesek utcája macskakövein, de mosoly bujkál szájuk sarkában, hiszen
az udvarban levelet hajt az aranyeső -tavaszodik, immár megállíthatatlanul.
Tavasz van!

Megcsillan a napfény a Dzsámin, kopasz fák ágai közt játszik, majd
visszatükröződik a városháza tornyáról egy babakocsira. Egy férfi nyúlik el a
Széchenyi tér lépcsőjén, kiéhezve a napsütésre, mellette kisgyerek üldözi a
galambokat. Kerékpárosok pihennek  Hunyadi szobra alatt, a kávéházból
vidám beszélgetés foszlányát viszi a szél. Tavasz van!
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A Jókai tér teraszain napszemüveges fiatalok nézelődnek , itt-ott kokárda
rajtuk. A szökőkutak még lefedve, hiszen csalfa a március, bár a korán jött
melegben szinte el sem hisszük, akár még havazhat is. Az üzletek
mindenesetre kitárt ajtókkal hívogatják az arra járókat, kínálva a város
nevezetes portékáit. Tavasz van!

A Sétatér és a Székesegyház ragyog a fényben, a padokon napfürdőző,
sétálgató emberek, kutyák, gyerekek és galambok. Egy csapat fiatal az
István téren vízipipát szív, gyanúsan bíborszínű italt kortyolnak egy kólás
palackból. Jókedvűek és békések. Tavasz van!

Pécs belvárosa a tavaszi zsongás kezdetekor, 2012. 03. 16-án:
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